



Поздравление руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области с Днём народного единства



Дорогие жители Мурманска и Мурманской области! Уважаемые ветераны, коллеги!

Поздравляю вас с Днём народного единства! Этот общенациональный праздник не только объединяет всех граждан нашего Отечества, но и является собой неразрывную связь времен и поколений на историческом пути Российского государства.

Славные и героические события 4 ноября 1612 года - неотъемлемый символ патриотизма и любви к своей Родине. Каждый из нас в этот день ощущает себя частью Великой державы и испытывает гордость за свое Отечество. Когда мы сплотены одной вдохновляющей наши сердца идеей, только тогда мы способны преодолеть все трудности и вызовы, возникающие на жизненном пути.

Так будем же достойны своей великой истории, честно служить на благо и процветание нашей Отчизны! В этот праздничный день желаю Вам успехов и всего самого доброго!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Андрей Ефремов

04 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1624819>